

# 被困电梯,求救电话一直占线

## 居民呼喊20分钟后获救,而该楼入住仅一个月

本报7月24日讯(记者 张泰来 实习生 时庆祥)“刚往下走了约六十厘米,电梯顿了一下,卡在那儿不动了,真吓人啊!”24日一大早,市民刘先生就吃了一个惊吓,本想乘电梯外出却意外被困,更要命的是求救电话还一直占线。

刘先生是槐荫区新世界阳光花园小区13号楼的一名业主,刚刚搬进新居还不到一个月的时间。24日早晨7点20分左右,刘先生出门办事,因为着急手机没带就出了门。

“我家住在7楼,进电梯摁了1楼的按键。”刘先生说,开始

电梯没表现出异常,可刚过了几秒钟,出问题了,“就感觉顿了一下,电梯停了。”刘先生说,电梯被卡的位置在7楼和6楼之间,距离7楼大约60厘米。

刘先生首先想到的是报警求救,稳定一下心神用手摁下了电梯上的求救按钮。在刘先生的印象中,济南一些小区的电梯存在求救电话不通的现象,但他们这栋楼人住不到一个月,应该不会存在这样的问题。

可事实超出了刘先生的想象,求救按钮一直处于占线状态,“想往外打电话求救又没带手机,只能摁这个求救按钮,也

不知道摁了多少次,”刘先生说,求救电话不通,他更害怕了,一边下意识摁着求救按钮,一边大声呼喊“救命。”

直到了大约20分钟,同单元的李先生和保安才听到了呼救声,赶来用钥匙开了电梯门,把刘先生救了出来。刘先生拨通了电梯公司的电话,公司派人到电梯进行了检查维修,但刘先生却没能平静下来,想要电梯公司给出个说法。“电梯刚用,出现一些小故障我们也能接受,但求救电话总得保持畅通吧!”

24日上午11点,记者赶到

了刘先生居住的单元楼,发现电梯已经被围挡围起,提示正在检修暂停使用。电梯维保公司一位李姓工作人员告诉记者,电梯现在已经能够正常使用,之所以暂停使用,是因为刘先生反映的求救电话占线的问题,他们判断可能是弱电系统有些紊乱,正在对此进行检查。

“安装时,我们对求救电话进行了测试,没有问题,可能是运行中出了点问题。”工作人员说。

下午4点,记者从刘先生处得知,电梯已经恢复了正常使用。



## 家住煤气公司旁 居民常闻煤气味

### 蓝光煤气:气味不会危及健康

本报7月24日讯(见习记者 王杰) 24日,王先生反映,自从他2012年搬到燕山新居小区,全家人几乎每天都能闻到煤气味。

王先生称,煤气味来源于小区东面的一家煤气公司。记者了解到,王先生所说的煤气公司为济南市蓝光煤气液化气储存灌装基地,该公司位于奥体中路东面,与燕山新居仅一路之隔。

随后,记者咨询了济南蓝光煤气公司负责安全生产的相关责任人。对于市民所反映的煤气味一事,该负责人表示,煤气味是该灌装基地处理报废钢瓶时,钢瓶内石油气残渣挥发出来的气味。“我们严格按照国家质检部门所制定的标准进行报废处理,气味不会危及市民健康。”

据其介绍,正常的液化石油气为无色无味。为了安全,都会在液化石油气中加少量“臭气”以便能第一时间发现气体泄漏。而废旧钢瓶经过长年累月的使用,其内壁已经粘附了一层臭气油污残渣。“吹扫、切割报废油瓶时,残渣泄漏难免会产生气味。”

另据记者了解,该灌装基地已制定了搬迁规划,新址位于济南市炼油厂附近,但“还在等上级相关部门的审核议定。”

## 刚修好的路 咋又开口了

24日,一群工人在和平路西头北侧破口挖洞,废渣占据了人行道和自行车道。据工程人员说要埋设电力电缆。途经的市民不解:路刚刚修好通车,这才几天咋又挖开了?

本报记者 周青先 摄



# 奥体绝版 伴山洋房 耀世开盘

140-165平稀缺六层电梯洋房 新品入市  
读济南最好小学—山东省实验小学



7月中海地产幸福置业计划, 仅限最后7天, 加入即赠10万房款



关注微信 惊喜有礼

本广告仅供参考, 不构成正式合同要约, 开发商保留对其中所有细节的最终解释权, 最终以政府相关部门批准内容为准

■三心交汇、未来核心 ■南北商圈、国际配套 ■省级名校、赢在起点 ■私家山体、坐享宁静 ■低密绿景、墅质洋房 ■千亿央企、第一品牌 ■港府管家、一级物业



尊贵热线 (VIP LINE) 8888 0888 转 1

礼遇中心: 齐鲁软件园东·颖秀路与舜风路交汇处东200米

开发商: 济南中海兴业房地产开发有限公司 · 物业管理: 中海物业 · 整合推广: JTC鹏耀传播(济南)